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OBJETIVOS DE GESTIÓN 

Objetivos de Gestión N° Indicadores comprometidos % Ponderación Comprometida % Ponderación obtenida 

1.- Gestión Eficaz 2 65 65.00 

2.- Eficiencia Institucional 4 20 20.00 

3.- Calidad de Servicio 3 15 15.00 

Total 9 100 100.00 
 

 

DETALLE COMPROMISOS 

N° Nombre Indicador COMPROMISO / 
META 2020 

EFECTIVO 2020 CUMPLIMIENTO Ponderación 
comprometida 2020 

Ponderación obtenida 
2020 

Objetivo 1: Gestión Eficaz 65 % 65.00 % 

1 Porcentaje de variación de publicaciones ISI antárticas 
(International Scientific Index) nacionales generadas en el 
trienio actual respecto del total de publicaciones ISI 
antárticas nacionales del trienio anterior 

36,2 % 45.00 % 
((274.0 /189.0 )-

1)*100 

124.31 % 30 % 30.00 % 

2 Indice de variación de  estudiantes de enseñanza media 
del País que presentan proyectos a la Feria Antártica 
Escolar, FAE, con respecto al año 2012. 

145 personas 135.00 personas 
(360 /267 )*100 

93.10 % 35 % 35.00 % 

Objetivo 2: Eficiencia Institucional 20 % 20.00 % 

3 Porcentaje de ejecución de Gasto de subtítulos 22 y 29 en 
el año t, respecto del Presupuesto inicial de Gasto de 
subtítulos 22 y 29 año t 

Medir 81.98 % 
(383858.00 

/468257.00 )*100 

Cumple 5 % 5.00 % 

4 Porcentaje de ejecución presupuestaria en el mes de 
diciembre del año t respecto a la ejecución del gasto total 
del  año t 

15,00 % 19.31 % 
(1189661.00 

/6159374.00 )*100 

77.68 % 5 % 5.00 % 

5 Porcentaje de licitaciones sin oferente en el año t. Medir 9.50 % Cumple 5 % 5.00 % 



(2.0 /21.0 )*100 

6 Índice de eficiencia energética. Medir 354.95 kWh/m2 
829507.37 /2337.00  

Cumple 5 % 5.00 % 

Objetivo 3: Calidad de los Servicios 15 % 15.00 % 

7 Porcentaje de reclamos respondidos respecto de los 
reclamos recibidos al año t 

Medir 100.00 % 
(2.00 /2.00 )*100 

Cumple 5 % 5.00 % 

8 Porcentaje de trámites digitalizados al año t respecto del 
total de trámites identificados en el Registro Nacional de 
Trámites vigente en el año t 

100,00 % 100.00 % 
(3.00 /3.00 )*100 

100.00 % 5 % 5.00 % 

9 Tiempo promedio de trámites finalizados Medir 0.00 días 
0.00 /0.00  

Cumple 5 % 5.00 % 

Porcentaje de Cumplimiento Global 100.00 % 

Porcentaje de incremento por desempeño institucional 7,6% 
(100% del Bono) 

Para el indicador Índice de variación de estudiantes de enseñanza media del País que presentan proyectos a la Feria Antártica Escolar, FAE, aplico Causa externa acreditada, puesto que por 
pandemia le impacto al indicador el cierre de establecimientos educacionales, limitando el acceso a las postulaciones sólo de estudiantes con conexión a internet en sus hogares. 
 Para el indicador Ejecución presupuestaria en Diciembre, aplico Causa externa acreditada, por tema de Emergencia Sanitaria por efecto COVID-19 el brote de contagio que afectó a la Antártica 
alteró la planificación de las actividades y gestión presupuestaria, lo que se verifica que está justificada a través de Decretos y reportes SIGFE.  

 
 

 


